26 июня, ПЯТНИЦА



21.30 «ЦАРСТВО НЕБЕСНОЕ»

Исторический боевик. В 1184 году Годфри, барон Ибелинский, возвращается в свои родные земли в Южной Франции, чтобы отыскать своего незаконнорожденного сына... И находит его — это кузнец Балиан, который только что пережил тяжкое несчастье: его жена покончила с собой после того, как их ребенок умер сразу после рождения. Барон просит у сына прощения и приглашает его следовать за ним в Святую Землю вместе с его отрядом крестоносцев... Великобритания—Испания—США—Германия. 2005 г.



18.00 «ОДНАЖДЫ БУДЕТ **ЛЮБОВЬ»**

Лиза узнает, что Митю не забрали из школы, идет разбираться и застает Аркадия и Наташу в постели...

19.00 «КАРМЕЛИТА. ЦЫГАНСКАЯ СТРАСТЬ»

СЕРИАЛ

Лекса сажает Миро в яму. Криминальный барон обещает Жданову, что убьет пленника сразу после



21.05 «КИТАЙСКИЙ СЕРВИЗ»

Комедийный детектив. 1913 год. Пароход «Святитель Николай» следует из Царицына в Нижний Новгород. Богатый купец Фрол Сатановский играет в покер с другими купцами, не подозревая, что за одним столом с ним сидят матерые мошенники, а весь покер хорошо разыгранный спектакль. Однако самым хит рым оказывается знаменитый сыщик Мышко, которому удается пресечь авантюру и задержать всех, кроме главного мошенника. Россия. 1999 г.



22.40 «ЗАЛОЖНИКИ ДЬЯВОЛА»

Криминальная драма. В российском курортном городе царит произвол: глава правоохранительного ведомства Киреев возглавляет милицейскую мафию В руки прокурора Рыбкина попадает видеокассета, изобличающая не только Киреева, но и его высокопоставленных покровителей из Москвы... Россия—Италия. 1993 г.



13.35 «ТРИ СЕСТРЫ»

фильм

Драма. Когда-то генерал Прозоров увез свое семейство из Москвы в маленький провинциальный городок. После его смерти трое его дочерей чувствуют себя в этом городе одиноко. Они пытаются как-то устроить свою судьбу, каждая по-своему, но ничего у них из этого не получается... Мосфильм. СССР. 1964 г.

20.35 «ПОДВОДНОЕ ТЕЧЕНИЕ» ФИЛЬМ

Триллер. Энн Гамильтон, дочь известного профессора, вышла замуж за Алана. Вскоре Энн узнает от мужа, что у него был брат Майкл, который несколько лет назад после смерти их родителей исчез... США 1946 г.

{ ВА-БАНК плюс СТС }-

21.00 «НЕ ПОЙМАН — НЕ ВОР»

Авантюрный триллер. В самом центре Нью-Йорка средь бела дня совершается ограбление банка. Рабога представляется идеальной: после нескольких дней осады у полиции нет ни улик, ни пострадавших, ни по дозреваемых... США. 2006 г.



13.55 «СКАЛА МАЛХОЛЛАНД»

Криминальная драма. Начало 1950-х годов. Четверо лос-анджелесских полицейских, наделенных особыми полномочиями в деле борьбы с организованной преступностью, расследуют обстоятельства жестокого убийства молодой красавицы и выходят на след высокопоставленных персон. США. 1996 г.



15.55 «РАФТЕРЫ»

Молодежная комедия. Нет ничего хуже поездки с родителями на море. Особенно, когда тебе уже 16, кругом полно красивых девчонок, а приходится таскаться с предками по экскурсиям. Впрочем, есть вы ход и из этой ситуации... Чехия. 2006 г.

27 июня, СУББОТА



15.00 «К ЧЁРНОМУ МОРЮ»

ФИЛЬМ

Авантюрная комедия. Молодая пара, Ирина и Николай, решает поехать на машине к Черному морю и по дороге отпраздновать свадьбу. В пути их машину останавливает девушка и просит отвезти ее на стан-цию техобслуживания за запчастями... СССР. 1957 г.

21.15 «ДНЕВНИКИ НЯНИ»

ФИЛЬМ

Комедия. Студентка колледжа нанимается работать няней в богатую нью-йоркскую семью. В их большом и уютном доме ей приходится одновременно заниматься своей учебой, новым романом, а также испорченным мальчишкой, приглядывать за которым ее и взяли. США. 2007 г.



18.05 «СИДЕЛКА»

ФИЛЬМ

Мелодрама. Полина работает в рекламном агентстве. Она очень загружена работой, и заниматься домашним хозяйством времени ей совершенно не хвата ет. Свекровь недолюбливает Полину и не упускает случая, чтобы упомянуть об этом в присутствии своего сына Бориса, мужа Полины. Однажды свекровь заболела, и Полина была вынуждена нанять для нее сиделку Ларису. Новая знакомая легко завоевывает доверие Полининой свекрови... Россия. 2007 г.

20.45 «МУЖЧИНА ДОЛЖЕН ПЛАТИТЬ»

Лирическая комедия. Владелица небольшого рекламного агентства — яркая красотка и перворазрядная стерва. Рекламный бизнес только кажется главным источником ее дохода — на самом деле она живет за счет мужчин, используя их в своих корыстных целях. Она находит богатых кавалеров, а после — рас стается с ними полюбовно, оставляя за собой право выбора «прощального подарка». Россия. 2007 г



22.05 «РАЙСКОЕ ЯБЛОЧКО»

Трагикомедия. Симпатичная девушка Ася устраивается работать официанткой в Дом приема для высоких гостей. Здесь существуют свои правила работы, за соблюдением которых бдительно следит директор дома Крутилина. Обслуживающий персонал дома ре шает проверить, как будет соблюдать эти правила новенькая официантка, и устраивает ей розыгрыш, в котором культработник дома Жора предстает в качестве высокопоставленного гостя. Россия. 1998 г.



22.25 «РАСПЛАТА»

ФИЛЬМ

Боевик. Член могущественного преступного син диката задолжал своим боссам 70 тысяч долларов. Он приглашает Портера на дело. Вместе с ним и его женой они грабят автомобиль, в котором «азиаты пере возят грязные деньги». Но жене Портера подлый мафиози подсовывает фотографию мужа в объятиях проститутки, и супруга всаживает в благоверного несколько пуль. Сочтя его мертвым, они забирают деньги и уезжают. Но Портер не умер... США. 1999 г.



20.25 «ПОРТРЕТ С ДОЖДЁМ»

Мелодрама. Несчастье сводит героя фильма одинокого «морского волка» — с соседкой, простой женщиной, которая помогает ему похоронить мать и пережить первые дни после потери родного человека. Постепенно герой понимает, что эта женщина ему дорога не только как добрый и отзывчивый человек. СССР. 1977 г.

BA-БАНК плюс СТС

21.00 «ДВУХСОТЛЕТНИЙ ЧЕЛОВЕК»

ФИЛЬМ

Фантастическая мелодрама. В недалеком будущем роботы войдут в повседневную жизнь американ цев. Один из таких роботов, похожий на человека, закованного в металлические латы, становится домохозяйкой в семье Мартинов и получает имя Эндрю. Эндрю довольно быстро проявляет способность к само стоятельному мышлению и все более очеловечивает ся. Только вот он бессмертен, а люди, увы, смертны. США—Германия. 1999 г.



16.00 «ТЕРМИНАТОР»

Фантастический боевик. После ужасной атомной войны власть на земле захватили роботы. Остатки людей прячутся в подземелье и ведут отчаянную борьбу за существование. Благодаря таланту своего лидера Джону Коннору они близки к успеху, но, чтобы разрушить планы сопротивления, роботы отправляют в прошлое чудовищного киборга-убийцу... США. 1984 г.

28 июня, ВОСКРЕСЕНЬЕ



14.40 «ГДЕ НАХОДИТСЯ НОФЕЛЕТ?» ФИЛЬМ

Лирическая комедия. Сорокалетний Паша никак не может жениться: он патологически застенчив. Но судьба всегда оставляет шанс— и вот на пороге Па-шиной квартиры появляется его двоюродный брат Генка, бывалый ловелас. Он берется обучить своего незадачливого родственника основным приемам обольщения... СССР. 1987 г.

16.10 «ПОСЛЕДНИЙ ГЕРОЙ БОЕВИКА»

Комедийный боевик. Юному киноману Денни Мэди гану волшебным образом удалось оказаться по другую сторону экрана. Мальчик оказывается рядом со своим любимым персонажем, знаменитым полицейским Джеком Слейтером, и становится полноправным участником всех событий напряженного боевика... США. 1993 г.



17.30 «ТРИ ПОЛУГРАЦИИ»

Мелодрама. Три юные подруги — роковая красавица Алиса, загадочная Соня и романтичная Наташа, прогуливаясь по набережной Сочи, встречают странного старичка, который, любуясь девушками, называет их «полуграциями». Проходят годы, и девушки превращаются в прекрасных женщин... Россия. 2006 г

21.05 «ГЕРОИНЯ СВОЕГО РОМАНА» ФИЛЬМ

Детектив. Девушка по имени Катя устраивается няней в семью Максима Дремова — успешного бизнесмена, воспитывающего своего племянника Илью, оставшегося сиротой. Отношения внутри семьи не складываются — Максиму не удается найти общий язык с племянником, жена Максима Ирина проигрывает значительные суммы в казино, злоупотребляет алкоголем... После очередного скандала на даче Дремовых обнаруживают тело убитой Ирины, и все подозрения падают на Максима... Россия. 2008 г.



17.05 «УКОЛ ЗОНТИКОМ»

Комедия. Он хотел получить роль в новом фильме, а получил контракт на настоящее убийство. Теперь за ним охотятся трое людей в черном, парочка парней в погонах и одна сексапильная блондинка...Франция. 1980 г.

18.55 «ПРИХОДИ НА МЕНЯ **ПОСМОТРЕТЬ...»**

Мелодрама. Под Новый год не слишком удачливая Таня и ее мать Софья получили сразу все, чего им не хватало долгие годы — тепло и радость большой семьи, скандалы и сердечные приступы, с ней же связанные, мужа, зятя и внучку — сразу взрослую. Россия. 2000 г.



13.20 «НЕОКОНЧЕННАЯ ПОВЕСТЬ»

фильм

Мелодрама. Судостроителя Ершова постигло несчастье — паралич ног. Прикованный к постели, он не сдается, продолжает вести по возможности активный образ жизни. Каждое утро он с нетерпением ждет прихода участкового врача Елизаветы Максимовны. Ершов не хочет обманывать себя: он любит эту женщину... СССР. 1955 г.



20.25 «ПОВОРОТ» ФИЛЬМ

Психологическая драма. Счастливо завершается круиз молодоженов по Черному морю. Впереди Москва, интересная научная работа и уют неизвестной пока семейной жизни. Но трагическая случайность рушит надежды Веденеевых: по дороге домои их автомобиль сбивает и смертельно ранит старую, почти слепую женщину. Виктор обвиняется в преступлении. Начинается следствие... СССР. 1978 г.

ВА-БАНК плюс СТС

23.30 «РОЖДЁННЫЙ ЧЕТВЁРТОГО ИЮЛЯ»

Драма. Герой фильма юным, полным сил попадает на войну во Вьетнам, а возвращается с нее в инвалидной коляске... США. 1989 г.



16.00 «БУМЕР. ФИЛЬМ ВТОРОЙ»

Криминальная драма. Как оказалось. Костян Кот выжил, его спасли после тяжелого ранения, и он хочет начать новую жизнь: забыть свое прошлое, найти новую любовь и свой «рай на земле». Но прежде ему надо выполнить одно обещание, данное другу. Для этого он отправится в путь. И снова его затянет круговорот неожиданных событий. Встреча с семнадцатилетней Дашкой кардинально изменит его планы... Россия. 2006 г.